PAGE  
1

Δ/ΝΣΗ  Β/ΘΜΙΑΣ  ΕΚΠ/ΣΗΣ  Ν.ΧΑΝΙΩΝ
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ΧΑΝΙΑ 4-6-2008

ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ-ΙΟΥΝΙΟΥ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑΣ  Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΘΕΜΑ 1

Α. Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ   (
[image: image1.wmf]0
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). Αν ΑΕ και ΒΔ είναι ύψη του τριγώνου να σημειώσετε ποιες από τις παρακάτω προτάσεις είναι σωστές (Σ) ή λάθος (Λ).
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Β. Δίνεται τετράγωνο ΑΒΓΔ εγγεγραμμένο σε κύκλο (Ο,R). Να υπολογίσετε την πλευρά του 
[image: image8.wmf]4
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 και το απόστημα του 
[image: image9.wmf]4
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 συναρτήσει της ακτίνας R του περιγεγραμμένου του κύκλου.                 (15 μόρια)
ΘΕΜΑ 2

Δίνεται ορθογώνιο και ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (
[image: image10.wmf]0
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) εγγεγραμμένο σε κύκλο (Ο,
[image: image11.wmf]R

) με 
[image: image12.wmf]2
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 και σημείο Μ της πλευράς ΑΓ έτσι ώστε ΜΓ=2·ΜΑ. Αν η ΒΜ τέμνει τον κύκλο στο Ζ, τότε: 
i. Να υπολογίσετε τα ευθύγραμμα τμήματα ΑΓ, ΜΑ, ΜΓ.  (9 μόρια)

ii. Να αποδείξετε ότι: 
[image: image13.wmf]10
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.                                            (6 μόρια)

iii. Να αποδείξετε ότι: ΜΒ=5·ΜΖ.                                         (10 μόρια)  

                                                           (συνέχεια στην επόμενη σελίδα)
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ΘΕΜΑ 3

Δίνεται παραλληλόγραμμο ΑΒΓΔ με 
[image: image15.wmf]0
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, ΓΔ=12 και ΑΔ=5. Δίνονται τα σημεία Ε,Ζ της ΑΒ έτσι ώστε ΑΕ=ΕΖ=ΖΒ. Να υπολογίσετε:
i. Το εμβαδόν του παραλληλογράμμου ΑΒΓΔ.    (10 μόρια)

ii. Τα εμβαδά των τριγώνων ΑΕΔ και ΖΒΓ.          (8 μόρια)

iii. Το εμβαδόν του τραπεζίου ΕΖΓΔ.                     (7 μόρια)
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ΘΕΜΑ 4

Αν σε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει 
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, να αποδείξετε ότι: 
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.                                                         (25 μόρια)
Να απαντήσετε σε όλα τα θέματα στη κόλα σας.
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